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Росія розпочала фінальні ходові випробування атомного крейсера "Адмірал Нахімов" –

одного із своїх найозброєніших надводних кораблів, передає Army Recognition.

За даними Міністерства транспорту Росії, 1 червня 2026 року крейсер офіційно увійшов у

фінальну фазу перевірки. Корабель зайшов на верф ще у 1999 році – відтоді минуло майже 27

років, що більше, ніж він узагалі прослужив у складі ВМС СРСР.

Історія модернізації розтяглася на десятиліття. Контракт підписали у 2013 році, а повернення

планувалося вже на 2018-й. Натомість корабель вийшов на фінальні випробування лише

цьогоріч – із запізненням на вісім років.

Як стало відомо, початкова вартість контракту становила близько 50 мільярдів рублів (667

мільйонів доларів), тоді як підсумкова сягнула майже 200 мільярдів – близько 2,67 мільярда

доларів. Утричі дорожче й удвічі довше, ніж передбачалося.

Попри це, крейсер повністю переробили зсередини. Замість застарілих радянських ракет

"Граніт" встановили 80 сучасних пускових комірок для ракет "Калібр", "Онікс" і гіперзвукових

"Циркон". Загалом корабель тепер має 176 пускових комірок – на 83% більше, ніж на

американському есмінці Arleigh Burke.

Головне завдання крейсера – захист арктичних вод Баренцевого та Карського морів, де

несуть бойове чергування російські підводні човни з балістичними ракетами класів "Борей" і

"Дельта IV". Саме вони є основою ядерного стримування Москви. Ядерний двигун "Нахімова"

дозволяє місяцями патрулювати Арктику без заходу в порт і без залежності від логістики

палива – що важливо у важкодоступному регіоні з суворими погодними умовами.

96 далекобійних зенітних комірок мають прикривати підводні човни від літаків, крилатих

ракет і дронів. 80 ударних комірок – вражати надводні кораблі та прибережну

інфраструктуру противника.

Утім, як зазначають аналітики видання, всі ці ракети вже є на інших кораблях. Фрегати класу

"Адмірал Горшков" і підводні човни "Ясен-М" несуть ті самі "Калібри", "ОНікси" й "Циркони" –

але мають набагато меншу помітність. "Нахімов" просто концентрує більше ракет на одному

корпусі, але принципово нових можливостей не створює, як зазначається у матеріалі.

По-друге, далекобійна зброя не працює без системи наведення. Ракета "Циркон", здатна

вразити ціль за сотні кілометрів, залишається залежною від супутників, морських патрульних

літаків і підводних човнів, які мають знайти та відстежити ціль. Чим більший арсенал – тим

важливішою стає ця підтримуюча мережа, як йдеться у матеріалі.

По-третє – живучість. У квітні 2022 року був потоплений крейсер "Москва" – попри наявність

систем протиповітряної оборони. "Нахімов" захищений значно краще, але 251-метровий

корпус водотоннажністю 28 000 тонн на радарі видно здалеку. Корабель не будувався за

принципами малої помітності. І якщо він піде на дно – разом із ним зникнуть одразу 80

ударних і 96 зенітних комірок. Для порівняння: втрата одного фрегата – це лише 16 ударних

комірок, пишуть ЗМІ.

Раніше росіяни перейменували бойову машину підтримки танків БМПТ "Термінатор" на

"Спиридон" – і саме так звали діда Путіна по батьківській лінії. Державна корпорація

оприлюднила заяву у своєму Telegram-каналі, пояснивши, що перейменування відбулося "на

прохання працівників "Уралвагонзаводу" та екіпажів бойових машин". Офіційне пояснення

звучить так: "Спиридон" – рідкісне, але шановане в Росії ім'я, яке носили люди з

"справжньою силою духу".
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